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Deutsch

Anwendung

Die Nachrustblende Haustelefon
ermoglicht eine einfache
Modernisierung von Unterputz
Innenstationen der 3er-, 5er-,
6er- und 7er-Serie auf ausgewdhlte
Innenstationen der 8er-Serie.
Kompatible Innenstationen der
8er-Serie:

e HTA 811-...

e HTS 811-...

® BTS 850-...

® BFC 850-...

* |Q HTA

* |Q HTS

Elektrische Spannung

Einbau, Montage und Service-
arbeiten elektrischer Geréate durfen
ausschlieBlich durch eine Elektro-
Fachkraft erfolgen.

Lieferumfang

o Nachrustblende Haustelefon
HT/NB 800-0

¢ Montagezubehor

e diese Produktinformation

Montage

1 Nachristblende Haustelefon auf
das vorhandene Unterputzgehéduse
aufsetzen und mit 4 Schrauben

an den Befestigungspunkten
befestigen, beim HT 351 muss die
Nachristblende bauseits befestigt
werden. Einbaulage Siedle Logo
unten rechts beachten.

2 Grundplatte der Siedle Innen-
station mit 4 Schrauben befestigen.
Einbaulage Oben/Top beachten.

3 Gehéuse oben auf der Grundplatte
einhdngen und mit leichtem Druck
schlieBen.

Demontage

4 Zum Abnehmen des Gehduses mit
einem Schlitzschraubendreher die
Verriegelung nach oben dricken.
Leiterplatte und Hérer verbleiben am
Gehduse-Oberteil.

Technische Daten
Abmessungen (mm) B x H x T:
150 x 282 x 1

English

Application

The in-house telephone retrofit
panel enables series 3, 5, 6 and 7
flush mounting indoor stations to be
easily upgraded to selected series 8
in-house telephones.

Compatible series 8 indoor stations:
e HTA 811-...

e HTS 811-...

® BTS 850-...

® BFC 850-...

* |Q HTA

® |Q HTS

Electrical voltage

Mounting, installation and servicing
work on electrical devices may only
be performed by a suitably qualified
electrician.

Scope of supply

® In-house telephone retrofit panel
HT/NB 800-0

* Mounting accessories

 This product information

Mounting

1 Place the in-house telephone
retrofit panel on the existing flush-
mount housing and secure to the
fastening points with 4 screws. In
the case of the HT 351, the retrofit
panel must be attached on site. Note
the installation position with the
Siedle logo at the bottom right.

2 Secure the base plate for the
Siedle indoor station with 4 screws.
Note the upper/top installation
position.

3 Hook the housing into the base
plate from above and close by
exerting a slight pressure.

Dismantling

4 To remove the housing, press

the lock upwards using a flat blade
screwdriver. The circuit board and
receiver remain on the upper part of
the housing.

Specifications
Dimensions (mm) W x H x D:
150 x 282 x 1

Francais

Application

Le cache d’'adaptation pour poste
intérieur facilite la modernisation des
platines intérieures encastrées des
séries 3, 5, 6 et 7 pour en faire des
platines intérieures sélectionnées de
la série 8.

Platines intérieures compatibles de
la série 8 :

e HTA 811-...

e HTS 811-...

e BTS 850-...

® BFC 850-...

* |Q HTA

® |Q HTS

Tension électrique

L'installation, le montage et I'entre-
tien d'appareils électriques ne
doivent étre réalisés que par un spé-
cialiste en électricité.

Etendue de la fourniture

e Cache d'adaptation pour poste
intérieur HT/NB 800-0

® Accessoires de montage

e La présente information produit

Montage

1 Placer le cache d’adaptation

du poste intérieur sur le boitier
encastrable existant et le fixer avec
4 vis aux points de fixation. Pour le
modele HT 351, le cache d'adap-
tation doit étre fixé par le client.
Respecter le sens de montage avec
le logo Siedle en bas a droite.

2 Fixer le socle de la platine inté-
rieure Siedle avec 4 vis. Respecter le
sens de montage Haut/Top.

3 Accrocher le boitier en haut du
socle et fermer en exergant une
légére pression.

Démontage

4 Pour déposer le boitier a I'aide
d’un tournevis pour vis a téte
fendue, repousser le verrouillage
vers le haut. La carte de circuits
imprimés et le combiné restent sur la
partie supérieure du boitier.

Caractéristiques techniques
Dimensions (mm) | x Hx P :
150 x 282 x 1



Italiano

Impiego

La cornice per retrofit del citofono
di sistema consente un semplice
ammodernamento dei posti interni
da incasso della serieda 3, 5, 6 e
7 in posti interni selezionati della
serie da 8.

Posti interni compatibili della serie
da 8:

e HTA 811-...

e HTS 811-...

® BTS 850-...

® BFC 850-...

* |Q HTA

® |Q HTS

Tensione elettrica
Gli interventi di installazione, mon-
taggio e assistenza agli apparecchi

elettrici devono essere eseguiti esclu-
sivamente da elettricisti specializzati.

Kit di fornitura

o Cornice per retrofit del citofono di
sistema HT/NB 800-0

® Accessori di montaggio

o |l presente opuscolo informativo
sul prodotto

Montaggio

1 Applicare la cornice per retrofit
del citofono di sistema sulla scatola
da incasso presente e fissarla con le
4 viti nei rispettivi punti di fissaggio;
per il citofono di sistema HT 351,

la cornice per retrofit deve essere
fissata a cura del cliente. Rispettare
la posizione di montaggio del logo
Siedle in basso a destra.

2 Fissare la piastra base del posto

interno Siedle con le 4 viti. Rispettare

la posizione di montaggio (orienta-
mento “alto/top”).
3 Applicare la scatola dall’alto sulla

piastra base e chiuderla con una leg-

gera pressione.

Smontaggio

4 Per smontare la scatola, premere
verso lalto il blocco con un caccia-
vite ad intaglio. Il circuito stampato
e il ricevitore rimangono inseriti sulla
parte superiore della scatola.

Dati tecnici
Dimensioni (mm) Larg. x Alt. x Prof.:
150 x 282 x 1

Nederlands

Toepassing

Het upgradepaneel intercom maakt
een eenvoudige modernisering
mogelijk van inbouw binnenstations
van de series 3, 5, 6 en 7 naar
geselecteerde binnenstations van
de serie 8.

Compatibele intercoms van de
8-serie:

e HTA 811-...

e HTS 811-...

® BTS 850-...

e BFC 850-...

¢ |Q HTA

® |Q HTS

Elektrische spanning

Inbouw, montage en onderhouds-
werkzaamheden aan elektrische
apparaten mogen uitsluitend door
een elektro-vakman worden uitge-
voerd.

Leveringsomvang

e Upgradepaneel intercom
HT/NB 800-0

¢ Montage-accessoires

e Deze productinformatie

Montage

1 Upgradepaneel intercom op

de beschikbare inbouwbehuizing
plaatsen en met 4 schroeven op de
bevestigingspunten vastzetten, bij
de HT 351 dient het upgradepaneel
lokaal te worden bevestigd. Let op
de inbouwpositie Siedle logo onder
rechts.

2 Basisplaat van het Siedle binnen-
station met 4 schroeven bevestigen.
Let op de inbouwpositie boven/top.
3 Behuizing boven op de basisplaat
inhangen en met lichte druk sluiten.

Demontage

4 Voor het afnemen van de behui-
zing met een platet schroeven-
draaier de vergrendeling naar boven
drukken. De printplaat en hoorn
blijven in het bovenste deel van de
behuizing.

Technische gegevens
Afmetingen (mm) B x H x D:
150 x 282 x 1



Dansk

Anvendelse
Eftermonteringspanelet Hustelefon
giver mulighed for pa en enkel
made at opgradere planforsaenkede
svartelefoner i serierne 3, 5, 6 og 7
til udvalgte svartelefoner fra 8'er-
serien.

Kompatible svartelefoner i 8'er-
serien:

e HTA 811-...

e HTS 811-...

e BTS 850-...

® BFC 850-...

* |Q HTA

* |Q HTS

Elektrisk spaending

Indbygning og montering af samt
servicearbejde pa elektrisk materiel
ma kun foretages af en aut. elinstal-
later.

Leveringsomfang

o Eftermonteringspanel Hustelefon
HT/NB 800-0

* Monteringstilbehar

¢ Denne produktinformation

Montage

1 Seet eftermonteringspanelet
Hustelefon pa det eksisterende plan-
forseenkede kabinet, og fastger det
pé feestepunkterne med 4 skruer;
ved HT 351 skal eftermonteringspa-
nelet fastgeres pa stedet. Bemaerk
monteringsposition for Siedles logo
nederst til hajre.

2 Fastger Siedle-svartelefonens
grundplade med 4 skruer. Ver
opmaerksom pa monteringsposi-
tionen Opad/Top.

3 Seet kabinettet pa bundpladen, og
luk med et let tryk.

Afmontering

4 For at afmontere kabinettet
trykkes lasemekanismen opad med
en kaervskruetraekker. Printplade og
telefonrar forbliver pa kabinetover-
delen.

Tekniske specifikationer
Mal (mm) b x hxd: 150x 282 x 1

Svenska

Anvandning

Ombyggnadsskyddet svarsapparat
for att enkelt kunna modernisera
infallda inomhusstationer ur serierna
3, 5, 6 och 7 till utvalda inomhussta-
tioner ur serien 8.

Kompatibla inomhusstationer ur
serien 8:

e HTA 811-...

e HTS 811-...

® BTS 850-...

® BFC 850-...

¢ |Q HTA

® |Q HTS

Elektrisk spanning

Installation, montering och service-
arbeten pé elektriska apparater far
utféras endast av behdrig eltekniker.

Leveransomfang

¢ Ombyggnadsskydd svarsapparat
HT/NB 800-0

* Monteringstillbehor

¢ Denna produktinformation

Montage

1 Placera svarsapparatens ombygg-
nadsskydd pa det befintliga inféllda
héljet och fixera det med 4 skruvar
pé fixeringspunkterna, ombyggnads-
skyddet fér HT 351 maste fixeras
genom kunden. Beakta att vid
monteringen ska Siedle logotypen
befinna sig nedltill till héger.

2 Fixera Siedle inomhusstationens
bottenplatta med de 4 skruvarna.
Beakta monteringslaget Upp/Top.

3 Héng fast héljet upptill pd bot-
tenplattan och stdng genom att ltt
trycka till den.

Demontering

4 For att ta av holjet, tryck lasningen
uppat med hjalp av en vanlig skruv-

mejsel. Kretskortet och hérluren blir
kvar pa héljets 6verdel.

Tekniska data
Métt (mm) B x H x D: 150 x 282 x 1



Espaiiol

Aplicacion

El panel de adaptacién del teléfono
interior permite modernizar de
manera sencilla las estaciones inte-
riores empotradas de las series 3, 5,
6y 7 a estaciones interiores seleccio-
nadas de la serie 8.

Estaciones interiores compatibles de
la serie 8:

e HTA 811-...

e HTS 811-...

® BTS 850-...

® BFC 850-...

* |Q HTA

® |Q HTS

Tension eléctrica

La integracion, montaje y los
trabajos de servicio en aparatos
eléctricos deben ser realizados
exclusivamente por electricistas
especializados.

Volumen de suministro

* Panel de adaptacion teléfono inte-
rior HT/NB 800-0

e Accesorios para el montaje

e Esta informacion de producto

Montaje

1 Colocar el panel de adaptacion
para el teléfono interior en la carcasa
de empotrar existente y sujetarlo por
los puntos de fijacion con 4 tornillos;
en el HT 351, el panel de adaptacién
lo debe de fijar el cliente. Tener en
cuenta la posicion de montaje del
logotipo de Siedle en la parte infe-
rior derecha.

2 Fijar la placa base de la estacion
interior de Siedle con 4 tornillos.
Tener en cuenta la posicion de mon-
taje arribal/top.

3 Enganchar la carcasa arriba sobre
la placa base haciendo una ligera
presion.

Desmontaje

4 Para retirar la carcasa, empujar
hacia arriba el enclavamiento con un
destornillador de hoja plana. La tar-
Jjeta de circuito impreso y el auricular
permanecen en la parte superior de
la carcasa.

Caracteristicas técnicas
Dimensiones (mm) An x Al x Pr:
150 x 282 x 1

Polski

Zastosowanie

Ostona doposazona telefonu domo-
wego umozliwia tatwa modernizacje
stacji wewnetrznych podtynkowych
serii 3, 5, 6 i 7 na wybrane stacje
wewnetrzne serii 8.

Kompatybilne stacje wewnetrzne
serii 8:

e HTA 811-...

e HTS 811-...

e BTS 850-...

e BFC 850-...

* |Q HTA

® |Q HTS

Napiecie elektryczne
Whbudowanie, montaz i prace serwi-
sowe na urzadzeniach elektrycznych
moze wykonywac jedynie upraw-
niony elektryk.

Zakres dostawy

¢ Ostona doposazona telefonu
domowego HT/NB 800-0

e Akcesoria montazowe

¢ Niniejsza informacja o produkcie

Montaz

1 Zatozy¢ ostone doposazona
telefonu domowego na istniejaca
obudowe podtynkowa i zamocowac
4 srubami w punktach mocowania,
w przypadku HT 351 ostona doposa-
zona musi by¢ mocowana w miejscu
montazu. Uwzgledni¢ pofozenie
montazowe logotypu Siedle w
prawym dolnym rogu.

2 Zamocowac plyte podstawy stacji
wewnetrznej Siedle 4 srubami.
Uwzgledni¢ potozenie montazowe
goraltop.

3 Zatozy¢ obudowe od gory na plyte
gfowna i zamknac wywierajac lekki
nacisk.

Demontaz

4 W celu zdjecia obudowy wcisnac
do géry blokade pfaskim wkreta-
kiem. Ptytka drukowana i stuchawka
pozostaja w gérnej czesci obudowy.

Dane techniczne
wymiary (mm) szer. X wys. x gt.:
150 x 282 x 1



pyccknmn

O6nacTb NpUMeHeHus
[lononHuTenbHaa naHeNb JOMO-
¢oHa no3sonseT nerko MoAepHw-
31POBaTb BHYyTPEHHWE NaHenu Ana
CKPbITOro MOHTaxa 3-1, 5-1, 6-i n
7- cepvin Bo onpefeseHHbIX BHy-
TPeHHUX NaHenewn 8-n cepmn.
CoBMecCTUMble BHYTPEHHWE NaHenw
8-11 cepum:

e HTA811-...

e HTS 811-...

® BTS 850-...

® BFC 850-...

* |Q HTA

® |Q HTS

dneKkTpu4eckoe HanpsXeHue
BcTpavBaHmne, MOHTax 1 06CyXu-
BaHWe 31eKTponprbopoB paspeLla-
€TCA BbINOMHATL TOMbKO KBanudu-
LIMPOBaHHbBIM 3N1eKTPUKaM.

KomnnekT nocraBku

o [lononHUTeNbHas naHenb 4OMO-
cdoHa HT/NB 800-0

® MOHTaXHble NPUHAANEXHOCTN

o [laHHas nHdopMaLmua o NpogykTe

MoHTax

1 YCTaHOBUTb AONONHUTENbHYIO
naHesb JoModoHa Ha
CyLecTByloLWMIA Kopnyc And
CKPbITOrO MOHTaXa W 3aKpenuTb

4 BVMHTaMK B TOuKax KperneHus; B
HT 351 gononHuTenbHas naHenb
[lo/>KHa BbITb 3aKperiieHa no Mecty
ycTaHoBkun. CobnioaaTb NonoxeHve
MoHTaxa «Jlorotvn Siedle BHU3Y
cnpaBa.

2 3aKpenuTb OMOPHYIO NaaTy
BHYTpeHHen naHenu Siedle 4
BUHTamMKn. CobnoaaTh NosoxeHne
MOHTaxa «Bepx/Top».

3 Kopnyc HaBecuTb CBepXy Ha
OMOPHYIO MNaTy 1 3aKpbiTb, C1erka
npuxas.

LNeMoHTaxk

4 [1ns TOro, 4Tobbl CHATH KOPMYC,
HeobXOAMMO MpwXKaTb hrKcaTop
BBEPX, UCMONb3yA LLNLEBYIO
oTBepPTKY. MOHTaXHanA nnata v
TpybKa OCTaloTCA B BepxHeit YacTu
Kopmnyca.

TexHU4ecKne gaHHble
Pazmepbl (MM) LLI x B x T:
150 x 282 x 1
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